

## Гастроли А. Пирогова в Новосибирске



Сегодня в Новосибирске начнутся гастроли солиста Государственного академического Большого театра Союза ССР народного артиста Советского Союза Александра Степановича Пирогова.

Имя А. Пирогова хорошо известно широким кругам зрителей и слушателей. Обладая выразительным красивого тембра голосом, отличной дикцией, большим драматическим дарованием, А. Пирогов создал галерею ярких вокально-сценических образов на оперной сцене, вошедших в историю советского театра.

К числу лучших в репертуаре А. Пирогова относятся партии Мельника в опере Даргомыжского «Русалка», Бориса Годунова в одноименной опере Мусоргского, русского патриота Ивана Сусанина в известной опере Глинки. Многогранный талант певца-артиста, высокое исполнительское мастерство позволили А. Пирогову наряду с образами большого трагического звучания создать ряд острохарактерных и комедийных образов. Очень интересен в его исполнении образ князя Галицкого в «Князе Игоре» Бородина, ярк дон Базилио в «Севильском цирюльнике» Россини.

Гастроли А. Пирогова начинаются сегодня спектаклем «Борис Годунов», в котором артист исполнит заглавную партию.

На снимке: А. Пирогов в роли Бориса Годунова.